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ВсероссийскzUI олимпиада школьников 20242025 уrебный год
Школьный этап. Экология,9 класс

Время выполнения 120 мин. Максимальное кол-во баллов - 70

Ув аlс aeMbt й учасmн ак ол амп aad bt !

вам предстоит выполнить теоретические (письменные) ruоu""r.
выполнение теоретических (письменньгх) заданий целесообразно организовать

след}.ющим образом:
П не спеша, внимательно прочитайте задание и определите, наиболее верньй и
полный ответ;

п отвечаJI на теоретический вопрос, обдумайте и сформупируйте конкретный ответ
только на поставленный вопрос;
Е Ваясно! Щля ответа на предлагаемом бланке ответа отводится строго определенное
место с отмеченными строкаlли. Щополнительные строки, как и текст, представленный за
пределtlми отведенного поля, при оценке работы не учитываются;
п особое внимание обратите на задания, в выполнении которьж требуется выразить
BalTre мнение с учетом анаJIиза ситуации или поставленной ,rробпеr"r. Внимательно и
вдумчиво определите смысл вопроса и логику ответа (последовательность и точность
изложения). Отвечая на вопрос, предлагайте свой вариант решения проблемы, при этом
ответ должен быть кратким, но содержать необходимую информацию;
П после выполнения всех предложенньD( заданий еще раЗ удостоверьтесь в
правильности выбранных Вами ответов и решений.
задание считается выполненным; если Вы вовремя сдаето его членам жюри." Максимальная оценка-70 баллов.
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Ответьте на вопросы. За ответ от 0 до 2 баллов. Всеrо за задание 4 балла.
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Ответьте на вопросы и обоснуйте их. За ответ от 0 до 2 баллов. Всего за задание б
баллов.
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Ответьте на вопрос и обоснуйте его. За ответ от 0 до 2 баллов. Всего за задание 6
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Ответьте на вопрос и обоснуйте его. За ответ от 0 до 2 баллов. Всего за задание 4
балла.
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Перечислите основные недостатки. За ответ от 0 до 2 баллов. Всего за задание 2
балла.

Задание В. il Рц,,*сOо., Йреr{ ( РЬ) , И3а-q ( с!\, |тgчъ 
(ИJ) пJруО'Д"

сд а-^лл чк-{? . |Lo кд-

4{ LLt-oLT Lpl/L ,
1

л

/ 1 о v- с.цпу.п ,r,,^rр|.1 
" 
. 

"|44Lя 
r^l|llФ . ч-о+арм (^ 5,€цrl л Щц-

t*r_о }АlLО4-О

,,lибР цwтvL с .+цоtсttоl*"ц рqrяОrа,rцq .



г

t ОТВеТЬТе на вопросы, приведите примеры тяжелых металлов. За ответ от 0 до 2
баллов. Всего за задание 4 балла.
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перечислите процессы. За ответ от 0 до 2 баллов. Всего за задание 4 балла.

Ответьте на вопросы. За ответ от 0 до 2 баллов. Всего за задание 8 баллов.
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Ответьте на вопрос. За ответ от 0 до 2 баллов. Всего за задание 4 балла.

ЗаДание l0. Y щц.^ч z,c.1.14 
r|^3^wtО l? |L|Jл-l,тф'|l п/tо'ЦФlАцr4\.

оryr^НЦбt Yrr,,,,,.,":r*л.+(LlL'л lqlрu-{плч, оро--с_rоdl, чцАч ?. ФС-r.J
зlаУtzt"фТчf,Дr*t отхфg€, Й\ gмч<*л-а цЬ ,zораJсц,.,,х схъrа€.

4

ЗаДаНИе 9. Т, r, Ь цл< о poq*r,aJ"r.lz ёоr.п*..LтсJ оесхатачp&Q.. --. - - кп*tотсJ оо-сr

ЦdrЮУ ап w(^е; 
^е_pого/чttо 

yад-fL /оd! ц 9 o\taK-<.l з-л,t л ц сzл



\ъ::
'';;*;ь,

Перечислпте виды воздействия (не менее трех).За ответ от 0 до 2 баллов. Всего за
задание б баллов.

Задание l1.

lla 2фo.L<.

Перечислите негативные последствия (не менее трех).За ответ от 0 до 2 баллов. Всего
за задание б баллов.
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Ответьте на вопросы. За ответ от 0 до 2 баллов. Всего за задание 4 балла.
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Укажите три процесеа. За ответ от 0 до 2 баллов. Всего за задание б баллов.
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Ответьте на вопросы. Укажите минимум две причины. За ответ от 0 до 2 балЛОВ.

Всего за задание 4 балла.
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